
 
  【⑬‐１ いくつ分とかけ算】 

 

 

１ □にあてはまる数をかきましょう。 答えを たし算でもとめましょう。 

①４×２＝  ＋   ＝ 

 

②７×３＝   ＋   ＋   ＝ 
 

③５×２＝   ＋   ＝ 
 

④９×３＝   ＋   ＋   ＝ 
２ 下のしきにあうもんだいをかんせいさせましょう。□にあてはまる数をかきましょう。 

しき ４×５ 

もんだい 

１さらに いちごが    こずつのっています。 

さらでは 何こになりますか。 

 

３ 何このいくつ分といえばよいでしょう。□にあてはまる数をかきましょう。 

① ４×３    この    つ分 

② ９×２    この    つ分 

なまえ 
 

 

（   月   日） 小学校２年 算数 
レビュー問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  【⑬‐１ いくつ分とかけ算】 

 

 

１ □に数字を入れましょう。 答えを たし算でもとめましょう。 

①４×２＝  ＋   ＝ 

 

②７×３＝   ＋   ＋   ＝ 
 

③５×２＝   ＋   ＝ 
 

④９×３＝   ＋   ＋   ＝ 
２ 下のしきにあうもんだいをかんせいさせましょう。□にあてはまる数をかきましょう。 

しき ４×５ 

もんだい 

１さらに いちごが    こずつのっています。 

さらでは 何こになりますか。 

 

３ 何このいくつ分といえばよいでしょう。□にあてはまる数をかきましょう。 

① ４×３    この    つ分 

② ９×２    この    つ分 

なまえ 解  答 

 

（   月   日） 小学校２年 算数 
レビュー問題 
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